NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA PK 333.0815.1 .3 RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

rog ' OBbEM | T
MAPKA 1 MOAEMb 4 gunycka | pearaTens | MK nprposa
Cadilac |  Escalade ! 2020- i 6.2 i AKII ' MOMHbIA
Chevrolet i Tahoe i 2020- i 5.3 i AKMMN i MOJIHbIN

Q/’/,JG'IeTeBas:l raka M8
\___3a|<nap.|-|aﬂ il

3aknagHas 2

Bont M8x30
Lllain6a 8 yB.

1
VlHCprKLWIil no yCTaHOBKe: CocTtaB usgenus: !
1
1. YcTaHoBUTL KneTesylo raiikn M8 B cneuumarnbHoe oteepcTre (A). HavmeHoBaHve : Kon-Bo : MOMEHT 3aTsiXKu
2. YctaHoBuTb 3aknagHyto 1 (B). Bont M8x30,| 4 wr. 23 Hm
3. YctaHosuTb 3aknagHbie 2 (B). LWanba 8! 4 wr.
4. Haxwusutb 6ontel M8x30 ¢ waiibamu 8 yB. (). BaknagHas 11 1w,
5. YCTaHOBUTb 3aLUMTY: 3aBECTU 3aLUUTY Ha YCTaHOBMEHHble 6onTbl M8x30 u SaknagHas 21 2 wr.

BawmTta; 1wt

Knetesas raka M8, 1 wr.
I

3akpenuTb npv nomoLuy 6ontos M8x30 v wainb 8 y.. (O).
6. 3aTsiHYTb BCe 6ONThI C HEOBXOANMBIM YCUIUEM.

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTDI.
TexHu4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



